

## コーエーテクモINFORMATION

2022年3月14日 株式会社コーエーテクモホールディングス

## ウクライナにおける人道支援のための 義援金のお知らせ(第2報)

2022年3月9日付にてお知らせの通り、株式会社コーエーテクモホールディングス(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長: 襟川陽一)は、ウクライナおよび周辺地域に対する人道支援活動のため、義援金の寄付を決定いたしました。

その際にお伝えしました、皆さまからの義援金の受付につきまして、受入口座の準備が整いま したので下記の通りにお知らせいたします。集まった義援金については、当社グループ役員なら びに社員より募った義援金と合わせ全額寄付いたします。

コーエーテクモグループは「創造と貢献」の精神のもと、今後も、デジタルエンタテインメント企業として、積極的な社会貢献に努めてまいります。

一刻も早くこの緊急事態が解決し、世界に平和と安定が戻りますことを祈念いたします。

記

## <義援金の受付方法>

以下の義援金受入口座へのお振替となります。

募集期間	令和4年3月15日(火)から3月31日(木)まで
郵便振替口座	口座番号:00200-6-124290
	加入者名:コーエーテクモ義援金窓口 (コーエーテクモギエンキンマドグチ)

- ・誠に申し訳ございませんが、振替手数料は振込人様のご負担となります。ご了承をお願いいたします。
- ・通信欄に必ず「ウクライナ人道支援」とご記入をお願いいたします。
- ・募集期間外に入金された募金および通信欄に記入のない募金につきましては、次回の災害義援 金に寄付させていただきます。
- ・確定申告時の寄付金控除の対象とするための領収証は発行できませんので、あらかじめご了承ください。

以上

この記事に関するお問い合わせ先 株式会社コーエーテクモホールディングス 管理本部 西村・坂本 TEL: 045-562-8111 会社情報ホームページ https://www.koeitecmo.co.jp/